

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»  
третього рівня вищої освіти  
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
кваліфікація освітня: доктор філософії  
в Уманському державному педагогічному університеті  
імені Павла Тичини

Нагальною потребою сьогодення є підготовка конкурентноздатних інтелектуальних фахівців, що надаватимуть висококваліфіковані освітні послуги та самостійно розроблятимуть нові науково-педагогічні проекти.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка кваліфікація освітня: доктор філософії в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, включає всі необхідні компоненти та є достатньо актуальною та доцільною.

Освітньо-наукова програма передбачає фундаментальну та спеціальну підготовку науковців вищої кваліфікації, здатних розв'язувати комплексні проблеми у сфері освіти й педагогіки за допомогою наукових досліджень та здійснювати науково-дослідну, науково-педагогічну і прикладну фахову діяльність.

Аналіз освітньо-наукової програми засвідчує, що вона вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. У ній чітко визначено зміст навчання, схарактеризовано компетентності (інтегральна, загальні, фахові), подано опис запланованих результатів навчання та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОНП, відображають актуальні для окресленої галузі проблеми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за вказаною спеціальністю.

За результатами аналізу змісту розробленої освітньо-наукової програми можна зробити висновок, що вона має належний рівень матеріально-технічного, навчально-методичного, інформаційного та кадрового забезпечення.

Освітньо-наукова програма підготовки аспірантів в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, чинним вимогам Міністерства освіти і науки України, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензент  
доктор педагогічних наук, професор,  
завідувачка кафедри теорії  
і методики виховання РДГУ

